

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

<b>Autor práce:</b>	Marie Lulková
<b>Vedoucí práce:</b>	Mgr. Jana Hermanová
<b>Název práce:</b>	Ošetrovatelská péče o dětského pacienta s metabolickou dekompenzací DM 1. typu
<b>Autor posudku:</b>	(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt - e-mail, telefon): MUDr. Jaroslav Švorc, CSc. Krajská zdravotní a.s., Ústí n. Labem, 775032955, jaroslav.svorc@muni.cz

*Oponent/konzultant, vedoucí práce - nehodit se škrtněte*

Body  
0-4

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

4

**Aktualnost problematiky, originalita práce**

Problematika je velmi aktuální. Vyskyt cukrovky 1. typu v naší dětské populaci stále stoupá. Diabetes mellitus je jedno ze společensky nejzávažnějších onemocnění. O kompenzaci cukrovky rozhoduje řada významných faktorů, včetně faktorů ze strany dítěte a jeho rodiny. Není snad jiné závažné chronické onemocnění dětského věku, kde by sami rodiče i nemocné dítě mohli mít takovou roli. Ovlivní průběh a prognózu nemoci. Ovlivní pozitivně i negativně. Originální práce vidím právě ukázaní příkladu, jak sociální faktory mohou průběh a prognózu cukrovky u dítěte ucpovat. Lze předpokládat, že v naší republice je řada podobných případů. Párty mezi případy, které diabetologické ordinace trápí nejvíce.

3

**Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

Samostatnost zpracování, pohled autorů do problematiky, práci s literaturou a přehled hierarchických pramenů z domova i z ciziny vidím na velmi dobré úrovni, která pro cíle práce velmi dobře stačí. Je otázka, zda to má plně 4 body lze napsat?

3

**Samostatně zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

Uvedené ukazatele shledávám také jako velmi dobré. Vše je současně velmi dobře propojeno s klinickou praxí.

4

**Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

Podle mého názoru splněny všechny výše uvedené ukazatele.

Body  
celkem

**Poznámky, doplňky posuzovatele:** Zajímavý pohled na diabetes u dítěte. Autorka se nebojí „ti“ do citlive problematiky kompenzace cukrovky.

**Otázky k obhajobě:**

1. Znáte současný stav pacientky?
2. Hlavní příčinou problémové kompenzace cukrovky u této dívky je neschopnost nebo neochota spolupracovat při léčbě?
3. Co této dívce v souvislosti s cukrovkou hrozí akutně a co z dlouhodobého hlediska? Prognóza?

**Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:**

Doporučuji k obhajobě.

**Návrh klasifikační práce: vyborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně**

vyborně

**Datum:**

11.5.2012

**Podpis:**

prim. MUDr. Skvor Jaroslav CSc.

*\* nepodíel se vymazte nebo skriňte*

Kancelář zdravotní péče  
Klinická nemocnice v Bratislavě  
Detská klinika IVZ  
Súkula 118/11, 802 02 Bratislava  
Tel. 00421 2 52498207, 00421 2 52498207

5 a mene	Nevyhoví	Více jak jedna "nulová" položka
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
13 a více	Vyborně	Minimálně dva body v každé položce

**BODY**  
Doporučená klasifikace celkového hodnocení

KLASIFIKACE

Poznámka